
Vážení spoluobčané,skončilo léto a spolus ním i jedna velkáinvestiční akce v Pří-brami. Podařilo senám úspěšně dokončitvýstavbu pěší a odpo-činkové zóny Ho-řejší Obora. Velmimne potěšilo, že Vy,Příbramští, jste sitoto místo rychleoblíbili. Měl jsemtaké radost z hojnéúčasti na slavnost-ním otevření novépěší zóny. Děkujivšem, kteří se podíleli na přípravě programutéto slavnosti nebo zde účinkovali.Pěkných zážitků jsem ale v uplynulém měsíciměl mnohem více. Velmi se mi líbila Svato-horská šalmaj. Myslím si, že podobná akcev našem městě chyběla. Šalmaj za krátkou dobusvé existence získala pevné místo v kalendářipříbramských kulturních a společenských akcí. Zdařilé byly také příbramské Podzimní trhy,na které přišly na náměstí T. G. Masarykastovky návštěvníků. Tradičně velmi kvalitní bylai výstava Nože, která patří k nejlepším přehlíd-kám tohoto typu v celé České republice. Potěšilmne také organizační tým Sevenoaks RallyPříbram. Kolektiv pořadatelů této automobilovésoutěže prošel od minulého roku mírnou„generační“ obměnou. Tým mladých vedenýTomášem Fialou vše výborně zvládl a letošní31. ročník příbramské rally tak s přehledemnavázal na předchozích třicet úspěšných let. Vydařený byl také letošní ročník Běhu hasičůdo Svatohorských schodů. Věhlas náročnéhoběhu již za dva roky překonal hranice našehookresu i kraje, o čemž svědčí účast závodníkůz Písecka, Rakovnicka i z okolí Prahy. V září sitaké připomněli 115 let existence svého klubučlenové a příznivci SK Spartak Příbram. Oslavjsem se bohužel nemohl zúčastnit. Přeji všem„Spartakovcům“ do dalších let mnoho spor-tovních úspěchů. V neposlední řadě mi dělajíradost naši fotbalisté z 1.FK Příbram, kteří sestali štikou letošního ročníku nejvyšší fotbalovésoutěže. Vydařených akcí bylo v Příbrami letos v zářímnohem více – např. Den bez aut, olympiáda pří-bramských škol ve třídění odpadů a další. Děkujivšem, kdo se podíleli na jejich organizaci. Kromě Hořejší Obory jsme tento měsícdokončili i nový přechod pro pěší a cyklistyu Junior klubu. Na tuto stavbu se nám podařilozískat 1,5 milionu korun ze státního rozpočtuz tzv. „poslaneckého medvěda“. Tento způsobrozdělování peněz do regionů bývá často před-mětem zdrcující kritiky. Domnívám se, že v pří-padě přechodu přes trať u Junior klubu jdeo účelně vynaložené peníze. Nový přechodvýrazně přispěje ke zvýšení bezpečnosti dětía mládeže. Jednání o stavbě se správciželezniční tratě nebyla jednoduchá a jsem rád,že se vše podařilo dotáhnout ke zdárnému konci.Přechodem přes trať u Junioru ale snaha vedeníměsta o příliv peněz z dotací do Příbrami určitěnekončí. Naopak. Podali jsme žádost o dotacina rekonstrukci Březnické ulice a břehuPříbramského potoka v úseku mezi Rynečkema Q-klubem. Žádáme také o pomoc na rekon-strukci náměstí T. G. Masaryka. Na Státnímfondu životního prostředí se ucházíme o dotacina tři projekty Realizace energetických úspor,a to ve dvou domech s pečovatelskou služboua v Základní škole Březové Hory. Z Operačníhoprogramu Životní prostředí žádáme takéo dotaci na rekultivaci bývalé skládky Květná.V neposlední řadě připravujeme také žádosto podporu z Operačního programu Vzdělávánípro konkurenceschopnost. Věřím, že se námpodaří pomoc od státu a Evropské unie získat.Vážení občané Příbrami, před několika dnyzačal podzim, příroda se pomalu ukládá k zim-nímu spánku. Na radnici se rozhodně usnoutnechystáme. Pokračujeme v našem úsilí s cílem,aby se nám v našem městě žilo lépe.
MVDr. Josef Řihák

S T A L O S E

Krásný záběr z přírody těchto dní.

Studenti ISŠ Hotelového provozu,obchodu a služeb byli ve francouz-ském městě Nancy a navštívilispřátelenou školu Lycée Stanislas,s níž spolupracují již 11 let.

Starosta města MVDr. Josef Řiháka 1. místostarosta MUDr. IvanŠedivý převzali od generálníhoředitele firmy Moody’s CentralEurope diplom o získání ratin-gového hodnocení Aa1.cz.

Psovod Jiří Haleš z Městské policiePříbram a jeho služební pes Benkzískali 3. místo ve II. ročníku Velkéceny Zvoleněvsi "O pohár ČBSGrál". Blahopřejeme.

Snímkem se vracíme k prvnímu dnive školách. Tito prvňáčci zasedlido lavic ve škole v ulici Bratří Čapků.

Dlouhá řada gratulantů stála v pátek 25. zářípřed společenskou místností v Domě s pečova-telskou službou v Brodské ulici v Příbrami.

Vůbec nikdo by nehádal, že oslavenkyni, kterás úsměvem ve tváři i očích přijímala květiny,dárky, pozdravy, je právě 100 let! V duchu jsemsi říkala: Tak takhle bych chtěla vypadat,alespoň v sedmdesáti! Rozhovor s paní Fran-tiškou Kassayovou přineseme v dalším čísleKahanu. Přes její elán a pohodu ji oslavy přecejenom vyčerpaly natolik, že jsme dohodnutésetkání nakonec museli k mé velké lítostiodložit. Ale myslím, že povídání s ní budeopravdu hodně zajímavé a že se máme na cotěšit. Takže tentokrát si dovolíme paní FrantišceKassayové jménem všech příbramských občanůpopřát zdraví, pohodu a ještě hodně příjemněprožitých chvil.Okrsková sestra Věra Kubíková, která má klientyDPS Brodská na starosti, jenom v krátkostiprozradila o své stoleté obyvatelce pár údajů:„Paní Františka Kassayová se narodila27. září 1909. Vím, že měla těžký život, dcerají zemřela v raném věku. Z rodiny se o ni stará

neteř a její dcera s rodinou. Naší klientkou jeod 15. září roku 1994. Vždycky byla a je sobě-stačná a z našich služeb využívá pouzepedikúru. Po celoudobu, co zde bydlí,zvládá, co můžesama, včetně vaření.Rodina jí pomáhás úklidem a většíminákupy. Paní Kassayová jestále aktivní a připěkném počasí sichodí s ostatnímiobyvateli posedětpřed dům. Má smyslpro humor a vyprá-vění na jakékolivtéma je s ní vždyhodně zajímavé. Zajímá se i o součas-nou politiku, prostěo veškeré dění. Máme s ní jen samé příjemnézkušenosti.“

Oslavu narozenin zorganizovala Pečovatelskáslužba Příbram a zúčastnila se jí celá řadahostů, včetně vedení města Příbram a zástup-kyně ministra práce a sociálních věcí. as

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME
PANÍ KASSAYOVÉ KE 100. NAROZENINÁM

Školní jídelna (Školní 75), která vařípro tři školy, děkuje svému zřizovateliměstu Příbram za rekonstrukci pod-lahy v kuchyni a hlavního přívoduvody do objektu. Výměna staréa nevyhovující dlažby byla provedenav termínu a k naší plné spokojenosti.Jsme připraveni uspokojit chutěnašich malých i velkých strávníků.Současně děkujeme za jejich přízeň.Prvňáčkům, dětem starším i zaměst-nancům přejeme úspěšné vykročenído nového školního roku a zároveňnabízíme obědy pro organizace,pro seniory i maminky na mateřskédovolené každý den i bez objednání,výběr ze 2 druhů, možnost s polévkoui bez polévky, káva a nápoj k oběduzdarma, vaříme chutně a zdravě!Otevřeno v pracovních dnechod 11.30 h., pro stálé strávníky sleva.Školní jídelnaŠkolní 75, Příbram VIIItelefon  318 623 316e-mail: skol.jidel@volny.cz

Ředitel Střední průmyslové školy a VOŠ Příbram zve všechny zájemce a rodiče žáků, vycházejících ze základních škol, na Den otevřených dveří, který se uskuteční:ve čtvrtek 5. 11. 2009 od 15,30 do 17,00 hodin, v sobotu 5. 12. 2009 od 10,00 do 13,00 hodinv úterý 5. 1. 2010 od 15,30 do 17,00 hodinZájemci si budou moci prohlédnout učebny a zařízení školy, budou seznámeni se čtyřletými studijnímiobory, které naše škola nabízí, s informacemi o přijímacím řízení pro školní rok 2010/2011, ve kterém jako novinku otevíráme inovovaný čtyřletý studijní obor, ukončený maturitní zkouškou, 2142M/01 GEOTECHNIKA.Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Příbram, Hrabákova 271, Příbram IItel. 326 551 611, fax 326 551 617, e-mail: sekret@spspb.cz, www.spspb.cz

Odbor organizační a vnitřních věcíMěÚ Příbram informuje občany, žev termínu 9. a 10. 10. 2009 se volbydo Poslanecké sněmovny ParlamentuČeské republiky nebudou konat.Nový termín pro volby do Poslaneckésněmovny Parlamentu ČR nebylstanoven. Důvodem zrušení voleb jenález Ústavního soudu ze dne 10. září2009, kterým se zrušuje ústavní zákonč. 195/2009 Sb., o zkrácení pátéhovolebního období Poslanecké sně-movny, a pozbývá platnosti rozhod-nutí prezidenta republiky č. 207/2009Sb., o vyhlášení voleb do Poslaneckésněmovny Parlamentu ČR, které seměly konat ve dnech 9. a 10. 10. 2009.

První podzimní měsíc je Měsícem pro duši
Září bylo v Příbrami doslova nabito nejrůznějšími kultur-ními, sportovními a společenskými pořady. S velkýmúspěchem se setkaly tradiční Podzimní trhy, tentokrátspojené s Poutí Rádia Blaník. Tentýž víkend se konalai vyhledávaná výstava Nože 2009, na kterou se klasickysjeli milovníci zbraní s celé republiky. Bez odezvynezůstala ani v tomto měsíci zahájená výstava v GaleriiFrantiška Drtikola – Evropský plakát. Dokončenaa slavnostně zahájena byla klidová zóna Hořejší Obora.Sportovní akce v Příbrami byly zastoupeny předevšímklasickou akcí – Během Kovohutěmi, který má za seboujiž 39. ročník. Mezi vyhledávané a hodně atraktivní akcepatřil 13. ročník Acrobatshow a 9. ročník MemoriáluMartina Stáhalíka na lhoteckém letišti. Slavnostní zahá-jení tzv. Krasohledění nastartovalo celou řadu kulturnícha skutečně hodně zajímavých pořadů. Sem můžemezařadit např. besedu s herečkou Bárou Hrzánovoua autorkou Hrdého Budžese Irenou Douskovou. Hudebnípodzim začal také v Památníku Antonína Dvořáka kon-certem Tomáše Víška. Milovníci rychlých kol přivítalidalší ročník Sevenoaks Rally Příbram, která vstoupilado svého 31. pokračování. Velký ohlas měla opět tzv.Příbramská svatohorská šalmaj a měsíc uzavřel dalšíročník Evropského dne bez aut. Po kulturně, společenskyi sportovně nabitém měsíci září nastal v Příbrami z tohotopohledu poměrně klid, a říjen proto nemohl začít lépe nežprávě Měsícem pro duši, který je z „dílny“ Knihovny JanaDrdy. Autorce pořadu Libuši Mlčochové jsme položiliněkolik otázek:Jak vůbec vznikl pořad Měsíc pro duši a proč?„Knihovna je nejen místem, kam si lidé chodí půjčovatknihy, ale i místem setkávání lidí, místem kde by si lidé

měli odpočinout a získat nové informace a podnětyk zamyšlení. Z této filosofie vychází i záměr cyklu Měsícpro duši. Na cyklu každoročně spolupracujeme s GaleriíFrantiška Drtikola a příbramským Kiwanis klubem.“Kolikátý ročník je ten letošní?„Cyklus Měsíc pro duši pořádáme již po dvanácté.“Jaké nejzajímavější hosty z Vašeho pohledu jstev pořadu měli?„Za dvanáct ročníků se vystřídalo opravdu hodně osob-ností a je těžké rozhodnout, která byla nejzajímavější.S velkým ohlasem se setkalo vystoupení herečky KvětyFialové, botanika Václava Větvičky, známých bylinářůPavla Váni a Josefa Zentricha a mnoha dalších. Kaž-doročně vystupuje se svým programem skupina Chairé.“S jakým ohlasem se setkáváte ze strany příbramskéveřejnosti?„Za tolik let si příbramská veřejnost na cyklus zvyklaa věříme, že se na cyklus těší. Mluví pro to i fakt, ževstupenky na některé pořady jsou bleskově vyprodané.“ O který pořad v letošním ročníku je největší zájem?„Letos je největší zájem o vystoupení herce a písničkářeJiřího Schmitzera s názvem V ruce sekyru maje. Jde o ne-tradiční písně a jedinečný projev herce a písničkáře.“Jak se Vám daří zvát zajímavé hosty?„Sehnat zajímavé hosty není vždy jednoduché. Mnohdy jeproblém získat kontakt a ani pak není vyhráno, protožebývá i těžké získat v nabitém programu některýchvystupujících místo právě pro vystoupení u nás. A z pohleduknihovny, jako komunitního centra, je důležité i to, ževstupenky na všechny pořady můžeme prodávat za velmipříznivé ceny a tím jsou dostupné všem. Daří se to díkyfinanční podpoře Středočeského kraje, Ministerstvakultury ČR a města Příbrami.“ as
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